
   

Σελίδα 1 από 2   B.P.S. srl - Via Industria 4 - 30029 San Stino di Livenza (VE) - Italy Tel. 
+39 0421 951900 - Fax +39 0421 951902 - info@bormawachs.it  

CF/P.IVA IT03067590277 – R.E.A. VE N.279885 

 

Τεχνικό Φυλλαδιο 

REV 00 of 20.08.2016 

 

HARTWACHS OIL 7030 

Μείγμα Κεριού για Έπιπλα 

Περιγραφή: 

Το HARTWACHS OIL 7030 είναι ένα μείγμα βασισμένο σε φυσικά κεριά και λάδια, που μπορεί να περαστεί 
πολλές φορές για θεραπεία και φινίρισμα σε κάθε επιφάνεια ακατέργαστου ξύλου. Έχει μεγάλη σκληρότητα 
και εξαιρετική αντοχή σε νερό. 

Είναι εξαιρετικά εύκολο στην εφαρμογή και είναι ιδανικό για την προγραμματισμένη και την έκτακτη 
συντήρηση με λάδι σε επεξεργασμένες επιφάνειες. 

 

Φυσικά – Χημικά Χαρακτηριστικά 

Σύσταση Μείγμα βασισμένο σε φυσικά κεριά και λάδια 
Μορφή Κρεμώδες υγρό 
Οσμή Χαρακτηριστική 

Διαλυτότητα Διαλυτό σε διαλύτη 
Απόδοση 20-24 m2 / lt 
Αραίωση Με διαλύτη της σειράς Solvoil 

 

Τρόπος Χρήσης:  

Το Hartwachs oil 7030 είναι ένα μείγμα βασισμένο σε φυσικά κεριά και λάδια, ιδανικό φινίρισμα σε επιφάνειες  που 
έχουν προηγουμένως επεξεργαστεί με το Grundieroil Coloroil 

Γεμίστε τα γδαρσίματα και τις επιφανειακές ανωμαλίες της ξύλινης επιφάνειας με Holzmasselosung (συνδετική ρητίνη 
για την προετοιμασία του ξυλόστοκου) ή χρησιμοποιείστε άλλους στόκους από τη σειρά Borma. Μόλις στεγνώσει 
προχωρήστε σε τρίψιμο με γυαλόχαρτο 150-180 έως 220-240 ανάλογα με το επιθυμητό τελικό αποτέλεσμα. Πριν 
από την εφαρμογή της πρώτης στρώσης καθαρίστε καλά όλα τα υπολείμματα σκόνης. Βεβαιωθείτε ότι είναι συμβατό 
με ξύλα που δεν έχετε ξανά επεξεργαστεί (χρωματισμός, περιεκτικότητα σε έλαια, αναστολή της διαδικασίας 
ξήρανσης κλπ.). Εφαρμόστε μία στρώση διάφανου ή χρωματισμένου Grundieroil Coloroil, αφήστε το να στεγνώσει 
καλά και στη συνέχεια προχωρήστε με την εφαρμογή του hardwax oil 7030. 

Το Hartwachs Oil 7030 μπορεί εύκολα να εφαρμοστεί πάνω από τα Parquet Oils της Borma και οποιουδήποτε άλλου 
καλά στεγνωμένου φινιρίσματος. Κατά την εφαρμογή η οποία γίνεται με ύφασμα ή βούρτσα, πρέπει να απλωθεί 
ομοιόμορφα το υλικό για να αποφευχθούν κηλίδες, που οφείλονται στην οξείδωση του λαδιού. Εφαρμόζεται και 
αφήνεται να στεγνώσει για 6 με 8 ώρες και στη συνέχεια ακολουθεί το τρίψιμο. Αυτό το προϊόν μπορεί επίσης να 
χρησιμοποιηθεί με το διακοσμητικό χρώμα κιμωλίας Shabby Kreide Farbe και πανομοιότυπα προϊόντα χωρίς να έχει 
προηγηθεί λείανση. 
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Το Hartwachs Oil 7030 μπορεί να εφαρμοστεί και σε ακατέργαστο ξύλο, αλλά η τακτική συντήρηση επιβάλλεται ειδικά 
για δάπεδα και επιφάνειες επίπλων. Δεν είναι κατάλληλο για βερνικωμένες επιφάνειες. 

Έτοιμο για χρήση.  

Απλώστε το Hartwachs oil 7030 ομοιόμορφα χρησιμοποιώντας ένα πινέλο ή ένα πανί, σε καθαρή επιφάνεια 
απαλλαγμένη από σκόνες, γράσα και λάδια. Μόλις στεγνώσει (μετά από 6/8 ώρες ανάλογα με το πάχος του 
στρώματος και την θερμοκρασία) τρίψτε με γυαλόχαρτο 220/240 για να επιτευχθεί η επιθυμητή ομαλότητα. Στη 
συνέχεια προχωρήστε με την εφαρμογή μιας δεύτερης στρώσης, μόλις στεγνώσει για να αποκτήσετε μία ομοιόμορφη 
και λεία επιφάνεια γυαλίστε με τις βούρτσες της σειράς Borma ή τρίψτε έντονα με ένα μαλακό βαμβακερό πανί. 
Πλήρης στέγνωμα μετά από 12 ώρες. Μέγιστη σκληρότητα μετά από 24 ώρες.  

 

Αποθήκευση:  

Να φυλάσσεται σε δροσερό, καλά αεριζόμενο μέρος και η συσκευασία να παραμένει κλειστή όταν δεν χρησιμοποιείται. 
Να φυλάσσεται μακριά από θερμότητα, φλόγες, σπινθήρες και άλλες πηγές που μπορούν να προκαλέσουν ανάφλεξη.   

 

Συσκευασίες:  

Το προϊόν διατίθεται σε συσκευασίες των 750 mL, 5 Lt  και 15 Lt. 

 

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ 

Τα πριονίδια ξύλου, τα βαμβακερά υφάσματα, το χαρτί και παρόμοια υλικά εμποτισμένα σε υγρό προϊόν αν αφεθούν 
κάπου μπορεί να προκαλέσουν αυτανάφλεξη. Ως εκ τούτου, στην περίπτωση που τα υλικά αυτά χρησιμοποιηθούν, 
βεβαιωθείτε ότι στον χώρο υπάρχει καλός αερισμός προκειμένου να καταστεί δυνατό το άμεσο στέγνωμα του 
προϊόντος ή βρέξτε τα με νερό πριν από τη απόρριψη. 

 

 


